
Reiwa 7 (2025)/Fevereiro/28 
Srs. pais/responsávéis 

Nagoya Shiritsu Tokai Shogakko 
Diretora: Keiko Usami 

Resultado da enquete referente a avaliação escolar 

学校評価アンケートの結果について 

 
Primeiramente, agradecemos pela colaboração por responder à enquete referente a avaliação escolar. 
Realizamos a mesma enquete aos alunos, pais e docentes com intuito de comparar os resultados e 

esclarecer as questões. Favor verificar a conclusão dos resultados das enquetes conforme a seguir. 
Pretendemos aproveitá-las para atividades educacionais do próximo ano letivo. 
 
１ O aluno passou a vida escolar agradavelmente. 
 
 
 
 
 
 
 

２ O aluno se sentiu seguro em conversar/consultar o professor quando tinha dúvidas ou 

problemas. 

 
 
 
 
 
 

３ O aluno conseguiu se interagir bem com os colegas de diferentes séries. 

 
 
 
 

 
４ O aluno conseguiu colaborar com seus colegas. 
   
 
 
 

 
５ O aluno conseguiu envolver-se no estudo com perspectiva. 
   
 
 
 

 
６ O aluno conseguiu entender o conteúdo da aula. 
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７ O aluno soube cumprimentar às pessoas. 
 
 
 
 
 

８ O aluno conseguiu respeitar as regras da escola. 

 
 
 
 
 
９ O aluno conseguiu exercitar, brincar com energia. 
 
 
 
 
 
 
10  O aluno soube dar o seu melhor no Undokai ou na Exposição de Arte. 
 
 
 
 
 
 

☆ A partir do resultado da enquete (focando nos pontos para ser melhorado) アンケート結果から（改善点を中心に）  
○ Em relação à pergunta 2, mais de 90% dos alunos avaliaram positivamente, porém um pouco abaixo da avaliação 

positiva dos pais e dos docentes. A nossa escola, está engajado em formar um relacionamento acolhedor para que 

os alunos sintam à vontade em conversar com o professor. Também, para poder abrir o coração quando tiver 

problema ou alguma dificuldade, criamos a Semana de Consulta Eduacional (aluno x professor), 2 vezes, para 

poderem conversar individualmente. E sobre à Semana de Consulta Educacional, teve opinião dos professores de 

aumentar um pouco mais o tempo de conversa. No próximo ano letivo, pretendemos aumentar a semana de 2 para 

3 a 4 semanas, assim, garantir o tempo maior para cada um dos alunos. Outro, sobre a entrevista com a psicóloga 

escolar realizada individualmente para alunos da 4ª a 6ª série, pensamos em estender para todas as séries, 

aumentando a presença para poder consultar/conversar à vontade. 

○ Em relação à pergunta 3, mais de 80% dos alunos e pais/responsáveis avaliaram positivamente, porém ficando 

abaixo das avaliações positivas dos professores. A nossa escola, empenhou em várias atividades e eventos, 

organizando grupos formados por todas as séries para fins de interação/intercâmbio entre todas as idades. Cada 

grupo compõem 20 alunos e dentro deste, dividido em 2 times com 10 alunos cada. No próximo ano letivo, 

pretendemos fortalecer a ligação de cada um, dividindo ao meio estes 2 times ou formando dupla, etc. E, em relação 

à atividade de Iinkai, com a iniciativa das crianças em criar vários eventos interativos, aumentar oportunidades de 

intercâmbio entre diferentes séries. 

○ Em relação à pergunta 5, já é um conteúdo estabelecido à nova meta de educação escolar deste ano letivo. Como já 

publicamos no informativo escolar n°11, empenhamos nos estudos, seguindo a nossa promoção de pontos de 

esforços. Em várias aulas, cada aluno estabeleceu a própria meta e desafio. Também, refente a líção de casa 

estimulamos a se empanharem aos aprendizados nos fins de semana por conta própria, pensando/determinando a 

meta e o conteúdo do estudo por si só. Quanto a avaliação, pelos resultado das diferenças entre alunos, pais e 

professores, entende-se que não fixaram totalmente ainda. Daremos continuidade, criando uma maneira para que 

os alunos consigam fixar mais e transmitir sempre sobre o assunto aos pais através dos informativos, etc. 
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